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YmeepxdenHue 1. W3MeHeHWE BCEX SNEMEHTOB CTPOKU MaTpuULbl
PacCTOAHMN Ha OAHO U TO XEe 4UCNo He BNUSAEeT Ha BbIGOp
OoNTUManbLHOIro MapLlpyTa KOMMUBOSIXKEpPA.

YmeepxxdeHue 2. IameHeHne BCeX 3fIEMEHTOB cTtonbua maTtpulbl
PacCTOAHMN Ha OAHO U TO XEe 4UCrno He BNUSAeT Ha BbIGOp
onTUManbLHOIro MapLlpyTa KOMMUBOSIXKEpPA.
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COCTAaBJIAIOILCH BECA KPATUAUIIETO KOJBLEBOTO MAPLIPYTA, HO HUKOTIA €T0 HE
NPEBBICUT. JIpyruMu CJIOBaMU, Y MOXHO MCIIOJIb30BAaTh KaK HUKHIOK TPAHUILY

BECa KpaTyarIlero KOJbleBOro MapIpyTa.
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Yreepxaenue 3. Ilpueeoenue mampuuvt paccmosinuii He e1usiem HA 6blOop
ONMUMATBLHO20 MAPUPYMA KOMMUBOsIcEPA.

Y= Z o + Z Bj =13+1=14 - cymma xoucTanT npuseacHms
; .

J
R - MHOXCECTBO BCex IOy CTUMBIX PCIUICHUM (MAPIIPYTOB);

Yreepxaenue 4. (p(R) = 'Y(R) - HUDJICHSISL 2DAHUYA ONLUHbL Mapuipymad

Ecau Obl mocie mpuBeACHUA MATPHIBI PACCTOSHUM BCE €€ 3JICMCHTBHI ObLTH OBl
paBHb! 0, TO AnTMHA KpaT4aumero MapipyTa Obuia Obl pasHa Y .
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